

河南省互联网大会今日启幕 互联网大咖共话“数字河南”

本报讯(记者 董艳竹)记者昨日从省通信管理局获悉,以“建设数字河南 助力出彩中原”为主题的2018(第五届)河南省互联网大会于11月14日~15日在郑举办。众多国内知名专家大咖、企业代表、创新创业者等将齐聚一堂,就新经济浪潮下,我省如何围绕数字经济谋局未来,拓路前行,展开深入探讨与交流。

据悉,河南省互联网大会是在工业和信息化部、省政府指导下,由省通信管理局、省委网信办共同举办,目前已是第五届。

本届大会为期两天,由开幕式和分会组成。大会将邀请国内多名专家学者围绕河南数字经济发展建言献策。大会将举办IPv6及5G与互联网创新发展、工业互联网、互联网+现代农业及县域经济、智慧医疗、人工智能、网络安全、区块链技术应用与产业融合发展、大数据+智慧城市8场分会。届时,阿里、百度、腾讯、360公司等大型互联网企业将分别从新时代背景下的智慧城市、5G改变社会、万物“智”联等方面交流新经验,为河南经济高质量发展积聚新动能、开辟新道路、拓展新空间。

“改革开放四十周年” 郑州变化图片故事征集

本报讯(记者 李爱琴 通讯员 杨颖靓)昨日记者获悉,即日起,郑州共青团面向全社会征集反映改革开放四十周年郑州变化的图片及故事。

“改革开放四十周年”郑州变化图片、故事征集,要求征集的照片反映改革开放40年来,郑州各个领域(经济发展、人文景观、自然风光、民风民俗、文化传承、城乡变迁、家庭生活等)的发展变化以及郑州人民衣食住行变迁。照片背后的故事要以切身体验出发,真情实感讲述你感受到郑州发展变化的点点滴滴,体验到的改革开放所取得的巨大成就。

投稿照片需清晰,黑白、彩色均可,可以是一张或者一组,数量不限。

分享投稿照片背后的故事,故事需反映郑州发展变化、真实、正能量(200字左右)。

关注“郑州共青团”微信公众号,在后台发送照片及个人信息。

我省7部门联合启动倍增计划 到2020年郑洛新三市 高新技术企业突破2700家



我省将建立高新技术后备企业库

按照《高新技术企业倍增计划实施方案》,我省要建立高新技术后备企业库。强化高新技术企业源头培育,重点围绕创新基础好、发展潜力大的科技型中小企业,按照主要产品(服务)属于国家重点支持的高新技术领域、拥有自主知识产权、研发费用占营业收入达到一定比例等条件建设后备库,力争2020年累计入库企业

在6000家以上。

各地要加大入库企业培育力度,重点支持入库企业开展新产品、新技术、新工艺、新业态创新,尽快成长为高新技术企业。各地要建立挂钩帮扶机制,对每家企业明确时间表和责任人,针对知识产权挖掘与保护、研发费用归集及账目设置等薄弱环节,按照“一企一策”的原则给予针对性的帮扶指导。

鼓励对高新技术企业给予奖补

鼓励各省辖市、省直管县(市)、国家高新区、郑州航空港区对高新技术企业给予资金奖补,省财政资金按照各地实际落实奖补资金的一定比例,对首次认定的企业给予配套奖补。其中,对销售收入1000万元(含)以上的企业给予最高30万元的奖补,对销售收入200万元(含)至1000万元的企业给予最高20万元的奖补,对销售收入

200万元以下的企业给予最高10万元的奖补。

我省要加快建设郑洛新国家自主创新示范区。明确把培育高新技术企业作为自创区建设重点任务,把高新技术企业数量、增幅等情况纳入自创区考核指标体系,推动自创区核心区2020年高新技术企业突破1300家,带动郑洛新三市高新技术企业突破2700家。

本报讯(记者 王红)为加大高新技术企业培育力度,促进高新技术企业实现健康快速发展,省科技厅、省财政厅、省税务局等7部门联合在全省启动实施高新技术企业倍增计划,力争到2020年,全省高新技术企业实现倍增,其中,郑洛新三市高新技术企业突破2700家。这是记者昨日从省科技厅获得的信息。

荥阳市原卫生局局长 李芬菊被开除党籍

本报讯(记者 董艳竹)日前,荥阳市纪委监委对荥阳市原卫生局局长李芬菊严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,李芬菊违反廉洁纪律,违规经营医院,收受礼金、礼品。利用职务上的便利,挪用公款归个人使用,涉嫌挪用公款犯罪;以骗取方式非法占有公共财物,涉嫌贪污犯罪。

李芬菊身为党员干部,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经荥阳市纪委监委会议研究并报荥阳市委批准,决定给予李芬菊开除党籍处分、按规定取消其退休待遇;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

荥阳市卫计委原副主任 谈俊红被开除公职

本报讯(记者 董艳竹)日前,荥阳市纪委监委对荥阳市卫计委原副主任谈俊红(副科级)严重违纪违法问题进行立案调查。

经查,谈俊红违反廉洁纪律,违规向上级领导赠送礼品、礼金。利用职务上的便利,挪用公款归个人使用,涉嫌挪用公款犯罪。

谈俊红身为党员干部,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,应予严肃处理。依据《中华人民共和国监察法》等有关规定,经荥阳市监委会议研究并报荥阳市委批准,决定给予谈俊红开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

省会大学生公益项目创意策划大赛开赛

本报讯(记者 李娜)关于公益,大学生有啥新项目?关于事业,大学生有啥新想法?即日起,2018省会大学生公益项目创意策划大赛正式开赛。大赛由郑州社会工作协会主办,郑州市社会工作培育孵化暨社会创新发展基地承办。

省市各高校的社会工作专业及相关学科的大学生团体或个人均可以参赛报名。

大赛以公益创新为主题,参赛者需提交一个参赛项目,参设项目需针对一个社会问题。可选择的领域类型有:社会工作服务类,以城市流动人口、老年人、儿童、青少年、残疾人、社区矫正人员

等为重点服务对象,提供矛盾调处、人文关怀、心理疏导、行为矫治、关系调适等专业社会工作服务项目;社区服务类,主要包括为老服务、助残服务、青少年服务、济困服务等;社区治理类,提升社区自我管理、自我服务、自我教育、自我监督的自治水平,推进社区发展进步的社区综合治理服务项目。

还有其他社会服务类,主要开展社区增能赋能、社会组织自我管理、困境儿童关爱保护、社会安全生产教育、家庭婚姻关系调适、优秀传统文化传播、社会文明风尚倡导等有助于宣扬公益理念、维护社

区稳定和社会和谐的公益服务项目。

项目创意方案要满足社会需求广泛性、现实需要迫切性、目标定位公益性、项目创新性、项目策划科学性。

想要参与的大学生可以在11月22日下午5点之前报名,投递至指定邮箱zzsgfh@163.com。12月31日为大赛决赛日。

我市将对入围终审的优秀公益项目颁发荣誉证书及奖金,设优秀项目11个,每个奖200元;铜奖项目5个,每个奖300元;银奖项目3个,每个奖金500元;金奖项目1个,奖金1000元。